AEMOBEPCUA BCTYNUTE/IBHOIO WUCHNbITAHUA B 8 K/TACC
MO MATEMATUKE

. Ipsimeie AD, BE u CF uepecexkaircs
Haiiymure ~ BOC, ecniy M3BECTHO, YTO:
a) ZAOF = 109°, LEOD = 33%

B ToukKe O (CM. PHMCYHOK).

6) LEOD = 41°, a LAOC —
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a) £3, ecin £1 = 36°, 3
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a) B Tpeyroneruke ABC yron C C
paen 41°, yron BAD paesen 24°,
AD — ouccerrpuca yrna A. Haiigure
yron ADB, b
D) B rpeyronsuuke ABC nposBejena
Guccertpuca AD, yron ADC pasen
82°, yron ABC pasen 43°, Hailigumte A4 B
yron ACRB.
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Pemure ypasaenue (x + 2)% + (x — 1)% = 2x? - 6.
6(x%2-4) - 4x(x+ 3) = 2x2 - 12x - 12.
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MEeHbIIle KHHI', YeéM BO

BTopoM. Korza B nepBbiil mkad nocrasuiau 17 kHur, a us
BTOPOr'O B3sJM 25 KHHUr, B IKadax KHUI CTAJIO IIOPOBHY.
CKoJIBKO KHHUT OBLIO B Ka)XA0M mKady cHavasga?




IIpeacraBbTe B BHJIe IPOU3BEeHNSA MHOTOYJIEHOB:
1) a(3x - 2y) + b(3x - 2y);

2)4dn —nc -4 + c;

HajiguTe 3HaYeHHe BbIparKeHHUA:
1) 6a® — (9a® — 5ab) + (3a* — 2ab), ecin a = -0,15, b = 6;

Pemnre cucremy ypaBHEeHUM:
5a - 3b = 14,

{2(1 +b=10;

2x -3y =8,

{7 X — 8y = —5;




